Corrigenda

Vol. 43, No. 1, page 301, Table III, Category 2, T2WI line, RP column, the sentence should read:

Diffuse thickening or nodule at vesicourethral anastomosis or nodule or mass in the prostatectomy bed

Vol. 43, No. 1, page 301, Table III, Category 2, T2WI line, RT column, the sentence should read:

Focal or diffuse moderate hypointensity or nodule

Vol. 43, No. 1, page 301, Table III, Category 3, DWI/ADC line, RP column, the sentence should read:

Lobulated, curvilinear, or semi-circumferential mass, nodular or plaque-like or irregular hyperintensity on DWI at high b-values and moderate homogeneous hypointensity on ADC map

Vol. 43, No. 1, page 301, Table III, Category 4, DWI/ADC line, RP column, the sentence should read:

Lobulated, curvilinear, or semi-circumferential mass, nodular or plaque-like or irregular hyperintensity on DWI at high b-values and marked homogeneous or inhomogeneous hypointensity on ADC map